

伊万听人劝 准能吃饱饭

鲁能今晚客场挑战辽宁队，李金羽将首发出场

本报记者 胡建明

鲁能领跑积分榜，主帅伊万的心情大好。21日下午，当记者们向他介绍李金羽一打辽宁就来劲的情况后，伊万笑呵呵地说，这次听你们的，让大羽首发出场！

赛季初，很多人都以为随着鲁能引援力度加大，以及队中年轻队员的迅猛成长，李金羽很难再在队中谋得一席之地，可事实并非如此。在锋线大将吕征和米歇尔相继受伤之后，李金羽临危受命，在有限的出场时间内，帮助鲁能打进了三粒进球，并贡献了两次助攻，成为鲁能锋线的一大功臣。

随着出场时间越来越多，李金羽的状态也越来越好。很多鲁能球迷都表示，以目前的状态看，李金羽完全可以占据一个首发位置。

球迷呼吁李金羽首发还有一个历史情结。此前，在李金羽参加的对阵辽宁队的10场比赛中，他共帮助鲁能泰山队打进了10球，堪称辽足的克星。在双方本赛季的首轮交锋中，李金羽就头球攻破了辽宁队的大门，帮助鲁能主场2:0战胜了对手。

李金羽状态回勇，主帅伊万也是看在眼里，喜在心上。21日下午，当几名随队记者再次与他谈及李金羽这个话题时，伊万先是“采访”了一下记者们，“如果让你们做主教练，打辽宁你们会不会让大羽首发？”当得到大家肯定的答案时，伊万笑呵呵地说：“那我这次听你们的，让大羽首发出场！”

22日晚上7时，鲁能泰山队将客场挑战辽宁宏运队。

(沈阳8月21日电)



鲁能打“虎”不懈怠

本报沈阳8月21日讯 (记者 胡建明) 恶战一场接着一场，已经亮出夺冠目标的鲁能泰山队丝毫不敢懈怠。

21日下午，鲁能一行风尘仆仆抵达了沈阳，卡洛斯、莱昂、米歇尔、崔鹏这四大伤员以及被禁赛的矫喆均没有随队前往。临近傍晚，沈阳突降倾盆大雨，在得到沈阳铁西体育场无法进场训练的消息后，鲁能临时决定将队伍留在宾馆的健身房内进行力量训练。主教练伊万表示，虽然连续的征战让队员们有些疲劳，但该有的训练一点儿也不能少，“关键时刻，我们稍微一松懈，就可能被对手追上甚至反超。”

对于辽宁这个队伍，鲁能泰山队是再熟悉不过了。在联赛中交手过这么多次，虽然鲁能胜多负少，但每一场比赛都打得异常艰苦。鲁能主帅伊万在接受采访时也表示，辽宁打

起比赛来很有章法，有组织，“这绝对不是一个很容易对付的对手，他们队中的于汉超、杨旭都是很有实力的选手。”与鲁能一样，辽宁队目前也面临着人员短缺的难题，肇俊哲、黄牌停赛，门将张鹭以及臧海利和迪亚拉都有伤在身，如何激发出替补队员的潜力，是辽宁主帅马林面临的难题。

与辽宁不同的是，鲁能虽然也是伤兵满营，但其强大的替补阵容还是让人不敢小觑。如果不出意外，小将张弛和刚刚伤愈复出的苑维玮将出现在首发阵容中。上一轮因为黄牌停赛的小将郑铮也将重新回到左后卫的位置上。

随队督战的俱乐部老总孙国宇表示，虽然鲁能目前暂居积分榜榜首，但球队绝对不能盲目乐观，“2010赛季必将是一个艰苦赛季，希望大家认真备战，努力打好剩下的比赛。”

拨打 96706，泰山门票送上门

本报讯 周四(8月26日)19时30分，鲁能泰山队将主场迎战北京国安队。为方便广大球迷看球，充分发挥大众报业(集团)发行有限公司特有的投递网络优势，大众报业(集团)发行有限公司联合山东鲁能泰山俱乐部广告公司，推出“电话订票，送票上门”服务。

本场比赛是双方的一场补赛。本来这场比赛应该在第七轮进行，但当时为了照顾北京国安参加亚冠比赛，泰山队同意将比赛延后，展现了“君子之风”。

然而，恩怨总要有个了断，近来状态出众的山东鲁能队在积分榜上独占鳌头，而国安队也走出了低迷，排名攀升至第三。在小马丁的强势助阵之下，作为卫冕冠军的国安队显然不愿意放过任何一个拿分的机会。

一场强强对话的好戏即将上演，您还在等什么？赶紧

拿起手中的电话，以最快的速度抢得一张属于您的球票吧！济南市二环路以内的球迷只要拨打齐鲁晚报读者热线96706，工作人员就会在最短的时间内送票上门，票到付款。订票截止日期为24日下午5点，工作人员最晚将在25日中午将票送到，外地订票球迷可以到济南市所有的大众报业(集团)发行有限公司下属的发行点领取预订的球票，也可以委托发行公司将球票送到自己在济南的朋友手中(济南市二环路以内)。

看台各区及票价：25元：5区、20区；
30元：4区、9区、15区；
40元：3区、10区、14区、21区；
50元：11区、13区；
80元：2区、12区、22区；120元：1区、23区；
200元：副台；
300元：主席台。

韦迪：

不会取消河南主场资格

本报讯 “要取消主场资格？太夸张了，不可能会有这样严厉的处罚。但是我们一定会认真调查这件事，下周给出最后的结果。”足协掌门韦迪接受电话采访时表示，足协针对安保事件开会并对河南暴力事件做出处罚，但取消主场资格

这样的重罚不太现实。世界杯结束后的一个多月，球迷们的亢奋之情还未退去，中超、中甲、中乙、女足赛场上都出现了袭击裁判、球迷互殴的场面。而这一次是韦迪上任以来最严重的冲突事件：“足协对这个事情非常重视，现在正在调查取证过程中。目前来看，建业方面很积极地配合，大家都希望能尽最大努力营造一个健康的环境。我其实很不明白，看球是一件享受的事，为什么要闹出这种事情呢？希望球迷们能心态放平和一些。”

(田颖)

建业老总看望受伤球迷

本报讯 20日下午，河南建业俱乐部总经理杨楠女士前往医院看望在18日骚乱中受伤的球迷。

据了解，目前伤势较轻的球迷已经出院，而伤势较重的球迷仍需住院观察一段时间。

杨楠希望支持建业的球迷们理智面对输赢，“爱护我们的球队！爱护我们的球场！望广大球迷和俱乐部共同创造河南足球的美好未来，维护河南足球的良好形象！”

杨楠表示：俱乐部在今年的各项工作中，有很多细

节没有做到位，没有达到球迷满意，俱乐部会认真反思，积极改进，争取尽快带领队伍渡过难关。也希望球迷热爱自己的球队，保护自己的主场，共同维护主场秩序，给更多球迷创造一个良好的观球环境。(商都)



杨楠(左一)看望受伤球迷。

▲伊万喊大羽上场进球。



青奥会田径决赛

9:00 CCTV-5

世界女排大奖赛

中国VS美国

16:00 CCTV-5

中超联赛

辽宁VS鲁能

19:00

山东电视台体育频道

盲人世界杯半决赛

中国队

挑战西班牙

本报讯 北京时间8月21日，正在英国举办的2010盲人足球世界杯结束了第一阶段的激烈争夺，在2008年北京残奥会上被誉为“最值得尊敬的中国男子足球队”的中国盲人足球队未战4:1击败希腊队，最终以小组第二的成绩力压法国顺利出线。在接下来的半决赛中，中国盲人足球队将会挑战西班牙队，而另外一场对阵双方是巴西队和东道主英格兰队。(王辉)